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Zápis z projednání reklamace ČOV vsak č. 17 v obci Dvory nad Lužnicí 
dne 5.8.2019 2019 od 15.30 hod.

   Přítomni: 
Ing. Trsek Tomáš, Matouš Řeřicha MgA., Lenka Schmidtová Machová, Ing. Jaroslav Škoda DiS., Petr Maděra, Mgr. David Faflík, Ing. Miroslav Maršík

Starosta obce zahájil jednání týkající se reklamace čističky odpadních vod č.p. 17 (vlastník pozemku pan Kodl) a přivítal zástupce pana Davida Faflíka za firmu Hydrozdroj (dodavatele hydrogeologického posouzení) a firmu Envipur jako zhotovitele stavby v zastoupení pana Petra Maděry (reklamační technik), Jaroslava Škody (projektový manažer) a Miroslava Maršíka (technolog, projektant). 
Cílem schůzky bylo vyřešit společně reklamaci vsakovací části DČOV, která vzhledem k špatné funkci vsakování nefunguje správně a ovlivňuje chod čistírny samotné.

Starosta obce shrnul situaci a zopakoval hlavní bod reklamace ČOV čp. 17.  
   Historie:
Během realizace projektu ČOV v roce 2018 reklamovala obec Dvory nad Lužnicí (investor) povrchovou vodu ve výkopu vybudování DČOV u č.p.17 (vlastník Kodl). Vše řádně zapsáno a doloženo ve stavebním deníku. Firma Envipur po telefonické externí konzultaci přesto projekt dokončila. První reklamace na upozorněný problém následovala cca měsíc po předání stavby, kde dne 5.12.2018 Obec Dvory nad Lužnicí emailem poprvé reklamovala kvalitu vsakování u stejného objektu. Envipur zareagoval uznáním reklamace a úpravou vsaku dne 14.1.2019. Po následném vlhkém jaru se problém znovu projevil a přišla druhá reklamace na stejnou závadu dne 11.7.2019. Na tuto reklamaci Envipur již zareagoval zamítnutím v plném rozsahu s odvoláním se na špatnou zadávací dokumentaci.  

  Jednání:
Envipur popřel pochybení a opírá se o telefonát s hydrogeologem (pan Faflík), který na základě popsaného problému v době stavby projektu doporučuje projekt dopracovat i přes možné následné riziko. Tento fakt pan David Faflík nepotvrdil, ani nevyvrátil. Zde starosta napadá postup, který měl následovat jako náhradní postup zamezení rizika funkčnosti ČOV. Pan Maděra upozornil na případnou reklamaci obce směrem k Hydrozdroji, kterou starosta zamítl a trvá na reklamaci zhotovitele díla. Navrhuje domluvu, kde obec je schopna podílet se na nákladech opravy (varianta nadzemního vsaku) pouze na ceně zemních prací bez potřebného materiálu s možností vlastního výběru firmy. Tuto případnou spolupráci musí obec následně schválit zastupitelstvem. 

  Závěr:
Pan Maděra projedná stav reklamace ve firmě s nově zjištěnými skutečnostmi a zašle závazné vyjádření včetně možného návrhu domluvy do pátku dne 9.8.2019 přímo na obec Dvory nad Lužnicí v kopii na starostu obce.
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